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NÉPLAP Éljen a munkásság, parasztság, 
értelmiség testvéri szövetsége: 

a Magyar Függetlenségi Népfront!
A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének 

május l.i jelszavaiból
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Rákosi elvtárs beszéde 
áj győzelmek forrása

Ezrek és ezrek ültek vasárnap 
este a rádió mellett, hogy meg­
hallgassák népünk első jelöltjé­
nek, szeretett Rákosi elvtársunk, 
mik a budapesti választási nagy­
gyűlésen elmondott beszédét- 
Hétfőn esfe is nagyon sokan ül­
tek a rádió mellett olyanok, akik 
már előző este hallgatták, de új­
ra hallani akarták nagy taní­
tónk szavait. Hajdúböszörmény­
ben ii'j. Hellén Ferencéknél pl- 
batvanan voltak.

Rákosi elvtárs beszéde hatal­
mas segítség népnevelőink szá­
mára. Csak néhány nap választ 
cl bennünket az országgyűlési 
képviselőválasztás napjától. Nép­
nevelőink ezekben a napokban 
ujra keressék fel a dolgozókat- 
1 jen beszeljenek mindenkivel. 
Reszeljenek az eddig elért ered­
ményekről, a további nagy cél­
jainkról, nagy t-crveinkről, de 
bátran vessék fel a hiányosságo­
kat is- A hátralévő néhány nap 
népnevelőink nagy erőpróbája 
lesz, de vájjon kaphattak voma-e 
nagyobb és alaposabb segítséget 
a Rákosi elvtárs útmutatásainál? 
A népnevelők feladata, hogy 
megvitassák minden választópol­
gárra], minden dolgozóval né­
pünk első emberének útmutató, 
miit és mozgósítsanak a tervek 
1 u]teljesítésére, az állampolgári 
kötelességek maradéktalan telje­
sítésére, újabb eredményekre, 
újabb győzelmekre.

„Mégy esztendő nem nagy idő 
egy nemzet történetében — inon. 
dotla Rákosi elvtárs — és mégis 
e rövid néhány év alatt hazánk 
többet fejlődött és változott, mint 
azelőtt hosszú évtizedek során 
Megváltozott szocialista építésünk 
derékhada, nagyszerű munkás­
osztályunk.’’ Megyénk az ötéves 
terv ideje alatt csak 1951-ben és 
1959 októberéig közel 14.000 dol­
gozót adott az iparnak. Me­
sénk munkásainak szama az cí­
műit néhány év alatt 4000-re! 
nőtt. De a közeljövőben megin­
dult ipari létesítmények és üze­
mek 9500 új ipari dolgozó mun­
kába állítását teszik szükségessé. 
,-Mig a kapitalista országokban 
az állandó munkanélküliség to­
vább gyötri a dolgozókat, addig 
nálunk — és hozzálehetem, a 
többi népi demokráciában is -• 
az egyik legnagyobb probléma, 
hogy honnan vegyük az új mun­
kásokat’’ — mondotta Rákosi 
elvtárs.

Rákosi elvtárs a magyar pa­
rasztság megváltozott helyzeté­
ről is beszélt. „A dolgozóparaszt­
ság egyre növekedő része lér át 
a szocialista nagyüzemi gazdál­
kodásra, — hangsúlyozta Rákosi 
elvtárs. Népnevelőink a dolgozó 
Parasztok ezreit keresik lel ezek­
ben a napokban. Amikor a dol­
gozó parasztokkal a jövőről el­
beszélgetnek, beszéljenek a ma­
gyar parasztság megváltozott 
helyzetéről is. Beszéljenek arról, 
hogy négy év alatt milyen hatal­
masat fejlődött a termelőszövet­
kezeti mozgalom megyénkben is: 
Ezrek és ezrek léptek arra az 
útra, amelyet Rákosi eivtárs je. 
iö]t meg a dolgozó parasztok 
előtt, mint, a felemelkedés egyet­
len útját. Rákosi elvtárs szavai 
utat mutattak megyénk dolgozó 
parasztjai számára is és a haj­
dúböszörményi Vörös Csillag tsz 
tagjai — -akik jó munkájukkal 
kivívták „Az ország legjobb ter­
melőszövetkezete” címet — sem- 
n’; áron nem térnének vissza az

egyéni gazdálkodás útjára, az 
Újirázi Lenin tsz dolgozói — 
akik 32 mázsás holdanként! rizs- 
termésükkel elnyerték „Az or­
szág legjobb rizstermelő szövet­
kezete’’ címet, sem térnének visz. 
sza a kis parcellákra gazdálkod­
ni. Nem térnének vissza a megye 
305 termelőszövetkezetének dol­
gozói sem- De amellett, hogy 
pártunk teljes erővel támogatja 
a mezőgazdaság szocialista fej­
lődését, az egyénileg dolgozó pa­
rasztság érdekeit is védi és a 
népfront felhívása is kimondja, 
hogy: „...a termelőszövetkeze­
tek fejlesztésénél szigoriían be 
kell tartani az önkéntességet, 
meg kell torolni minden kénysze­
rítést." Tehát népnevelőink 
nyugtassák meg azokat a dolgoz! 
parasztokat, akik még nem szál­
fák rá magukat ,a szövetkezetbe 
való belépésre, hogy a népfront 
Programm ja az egyéni dolgozó 
parasztság érdekeit is védi, a 
tagosítással, a begyűjtés évekre 
való megállapításával, a szövet­
kezetbe való belépés szigorú ön­
kéntességének a betartatásával.

„Az értelmiség gyors növeke­
désének száma mögött valóságos 
kulturális honfoglalás rejlőzik’’ 
— mondotta Rákosi elvtárs. 
Van-e ma Magyarországon, vagy 
a megyében olyan község, a Hon­
nan ne tanulnának többen egyete­
men, főiskolán? Bizonyára nin­
csen- Az egyetemeken, főiskolá­
kon a munkások dolgozó parasz­
tok, ,a néphez hű értelmiségiek 
fiai és leányai tanú nak. A ta­
nulási költségeket a nép állama 
viseli. Bognár Rezső elvtárs, a 
Kossuth Lajos Tudományegye­
tem Kossuth-díjas rektora, me­
gyénk képviselőjelöltje ezért 
mondhatta Rákosi elvtárs beszé­
dének meghallgatása után: „A. 
természettudományi karon ha­
vonta 220 ezer forint ösztöndíjai 
kapnak a hallgatók, akiknek zö­
me már munkás-paraszt szárma­
zású. Pártunk és kormányunk 
megbecsüli oktatóinkat, tudó­
sainkat s őket eddig soha nem 
tapasztalt támogatásban része­
síti. Ez kifejezésre jut abban is, 
hogy ezen a karon az rémült 
években hat professzor kapott 
Kossuth-díjaU’’

Amikor a népnevelőink a dolgo­
zókat újra felkeresve Rákosi elv­
társ útmutatásairól beszélnek, 
mondják el, hogy eredményein­
ket azért tudtuk elérni, mert Rá­
kosi elvtárs, a párt vezetett ben­
nünket. Azért tudtuk elérni, 
mert a hatalmas Szovjetunió se­
gítségét állandóan ereztük, azért 
tudtuk elérni, mert dolgozó né­
pünk követte a pártot és kemé­
nyen dolgozott a népfront pro­
gramúi jának megva ositásáért.

Négy -évvel ezelőtt arra sza­
vaztak dolgozóiak, hogy helyes­
lik az ötéves tervet, helyeslik a 
programmot- Ma nemcsak a ki­
tűzött programmi a, hanem mun­
kára, nagyobb tettekre, nagyobb 
áldozatvállalásra kell szavazni. 
A népfrontra adott, szavazatunk­
kal helyeseljük a Magyar Füg­
getlenségi Népfront felhívásá­
ban kitűzött célokat, de egyben 
vállalást is teszünk, hogy a .,bé­
ke, munka, jólét, felemelkedés’’ 
programmjáért még agyohb 
odaadással, még nagyobb lelke­
sedéssel dolgozunk, még szilár­
dabban követjük nagy párlur- 
kat, a Magyar Dolgozók Pártját 
és szeretett vezérünket Rákosi 
elvtársat.

A VÁLASZTÁSI BÉKEVERSENY 
ÚJABB GYŐZELMEIÉRT

Egy a hetvenezer sztahanovista közöl
— Alig vártam már a vasár­

nap este nyolc órát — mondja 
Murvai András, a Bútorgyár két­
szeres sztahanovista csiszol ósa, 
hogy meghallgathassam Rákosi 
elvtárs beszédét. Most is a mi 
életünkről, harcainkról, a jö- 
vőnkről szólt. Hozzánk is szólt 
sztahanovistákhoz, akik a nép 
államának megbecsült tagjai va­
gyunk. Feleségemmel együtt 
hallgattam végig a beszédét. 
Egymás mellett ültünk, akara­
tunk, gondolatunk egy volt; a 
béke, a Népfront győzelme. Leg­
jobban megragadta mind a ket­
tőnk figyelmét az, amikor azt 
mondotta Rákosi elvtárs: „nem­
csak számbelileg nőtt meg c 
négy esztendő alatt az ipari mun­
kásság, hanem öntudatában, 
szaktudásban és kultúrában is.” 
Úgy érzem, ezek után, hogy na­
gyobb feladatom van. Sokkal

jobban kell dolgoznom, in ég több 
sztahanovistát, új szakembereket 
kell nevelnem és harcolni a terv 
maradéktalan teljesítéséért, a hó­
napvégi rohammunka megszün­
tetéséért, amiről Rákosi elvtárs 
beszélt.

Mint kétszeres sztahanovistá­
nak, mint képviselőjelöltnek a 
jövő új távlatait, a győzelmek 
útját mutatta meg Rákosi elv­
társ. Még -nagyobb erőt, lelkese­
dést, győzni akarást öntöttek be­
lém Rákosi elvtárs szavai. Más­
képpen is fogtam hozzá hétfőn 
reggel a munkámhoz. Vállaltam, 
hogy 240 százalékos átlagteljesít­
ményemet 10 százalékkal növe­
lem. Jelenleg 1957 május havi 
tervemen dolgozom. Azon igyek­
szem, hogy a terv teljesítésének 
harcos napjaiban a béke, munka, 
jólét élharcosa lehessek.

Befeleztem 1957 első negyedévi fervem
Munkafelajánlást tettem a vá­

lasztási békehétre. Vállaltam, 
hogy befejezem 1957 első ne­
gyedévi tervemet. Amit vállal­
tam, teljesíteni is fogom, ezzel 
akarom hozzásegíteni a Függet­
lenségi Népfrontot, hogy ígéretét,

amit dolgozóinknak teli éppen 
úgy, mint eddig beválthassa. 
Jobb munkámmal akarok a béke 
igazi harcosa lenni.

Jászai András 
munkaérdem rendes talpfa- 

faragó, Gut.li.

Ä Párt vezet bennünket gyozelemről-győzelemre
Kétszer közvetítette a rádió 

Ráko-si elvtárs beszédét. Én is 
mind a kétszer meghallgattam — 
mondja Fórizs László elvtárs, a 
Böszörményi-úti építkezés mun­
kavezetője.

öröm fogott ti, mikor ezeket 
a lelkesítő szavakat hallottam: 
„...fokozottan kell folytatni az 
iparban csakúgy, mint a mező- 
gazdaságban a nehéz munkafo­
lyamatok gépesítését ” A párt 
Ígérete ez s a párt szavára úgy 
lehet építeni, mint a kősziklára. 
Flddigi eredményeinket, sikere­
inket is a nag'v Szovjetunió mel­
leit a pártnak köszönhetjük.

Régen nem voltak építőipar­
ban gépek, ma már azonban ha­
barcs, betonkeverőgépek, vibrá­
torok, emelődaruk segítik mun­
kánkat. Ilyen korszerű felszere­
lés még soha nem állt rendelke­
zésünkre. A múltban erről mi, 
építőipari dolgozók hiába álmo­
doztunk.

Rákosi elv társ beszédének még 
az a része is megragadta figyel­
memet, amikor aláhúzta mun­
kánk felelősségét, amikor azt 
mondotta: „Meg vannak-e ter­
veink előfeltételei? Igen meg­
vannak. Megvan az öntudatos, ál­
dozatkész munkásosztályunk, 
szorgalmas parasztságunk, mű­
velt értelmiségünk.” A párt ve­
zetésével valóban biztosan hala­
dunk a szocializmus építésének 
útján. A párt úgy vigyáz ránk, 
mint az anya a gyermekére, fi­
gyeli minden lépésünket. Ezt a 
gondoskodást, a párt vezetését, 

.irányítását mi a célkitűzések ma­
radéktalan megvalósításával vi­
szonozzuk, Ezért versenyre hív­
tuk ki a 01/1 Építőipari Vállalat 
összes munkahelyét, hogy a Bö­
szörményi-úti építkezést minél 
előbb átadhassuk rendeltetésé­
nek.

TÉtszároyslták vállalása tat
Sáp községben 97 dolgozó pa­

raszt vállalta, hogy május 17-e 
tiszteletére baromfi, tojás, tej 
félévi beadási kötelezettségének 
eleget lesz. Sokan már teljesítet­
ték vállalásukat, becsülettel, 
büszkén állhatnak az urnák elé. 
11. Tápa Imre 4 cs félholdas dol­
gozóparaszt, félévi beadását, Ka­
csot" Imre 3 holdas egész évi be­

adását, B. Szabó József 5 holdas 
háromnegyedévi beadását telje­
sítette. Ezek a dolgozóparasztok 
túlszárnyalták vállalásukat. Ez­
zel is a béke megerősödéséhez 
járultak hozzá és csapást mér­
tek az ellenségre.

Bállá Márton 
Berettyóújfalu.

A választás tiszteletére behozzuk lemaradásunkat
A választási béke,verseny len. 

düie te tsz.ünkben igen nagy vál­
tozást hozott. Le voltunk maradva 
a tavaszi munkával. A választás 
sikeréért azonban minden dolgozó 
felelősséget érzett, jobb munka. 
wd iírvekeze'.t hozzájárulni május

17. ünnepéhez. A SágvárLbrigáti 
versenyre hívta a Vörös Csillag 
brigádot. Soha nem látott lelke­
sedéssel láttak munkához. A Vö­
rös Csillag lehagyta, vefélytársát, 
kukoricavetését túlteljesítette. A 
munkában élenjárnak: Domokos

Miklós, ifj„ Hajdú János, Hege. 
düs Lászlóné, Banal István, Ba_ 
logh Mária, Balsa Jámtos. Az épí- 
töbrigád is lelkesen dolgozott, el­
készítette a választás tiszteletére 
a kultúrtermet, amelyet a Do. 
hányigyár kultúrcsoportja felava­
tott. A munkalendület tovább fo­
kozódik, nem akarunk szégyen, 
kezni, amikor az urnáit elé ál­
lunk.

Kellenberger Gizella,
Debrecen, Szép es Uj Élet tszcs.

Versenyben építkeznek 
a fernieiószevelkezetek
A megye termelőszövetkezetei­

nek dolgozói nemcsak azzal ké­
szülnek a választás napjára, hogy 
idejében végezték el a vetést és 
idejében hozzákezdtek a növény 
ápoláshoz, hanem azzal is hogy 
a fejlődő állatállomány részére 
biztosítják a szükséges épülete­
ket. A szövetkezetek egész sorá­
ban versenyben vég'zik az építke­
zéseket, hogy a kétéves állatte­
nyésztési tervet minél sikereseb­
ben tudják teljesíteni.

A hajdúszováti Vörös Csillag 
tagsága vállalta, hogy május 17. 
tiszteletére épít 300 férőhelyes 
juhhodályl és 20 kocára frázis (ót. 
Az Uj Kenyér már túlszárnyalja 
építkezésben a Vörös Csillagot, 
mert 30 szarvasmarhára készít is­
tállót és 52 sertésre fiaz(atót.

A választási békeveisenyben a 
sarán dl Haladás azzal veszi ki a 
részét, hogy 30 sertésre épít fiaz_ 
tatót és 100 süldőnek szállást. A 
Dózsa 24 tehén részére épít is­
tállót és megkezdték e;gy nagy 
dohánypajta építését.

Az áltatok jobb á(:teleltetése ér­
dekében a biharnagybajomi De­
cember 21. már most gondosko­
dik a bőséges takarmány tartalé­
kolásáról és vállalva, hogy négy 
200 köbméteres téglaistállót épí. 
benek és korszerűsítenek egy régi 
istállót 60 tehén részére.

Nagyarányú munkába kezdett 
■a földes! Rákóczi tszcs is. Az 
épí;őbrigád tagjai vállalták, hegy 
55.000 téglát égetnek és 50.000 
íég'át pedig kivetnek. Vályogol 
is veinek 8000 darabot. Építenek 
2000 baromfira nevelőt, müanyá. 
val és két darab 500-as baromfi, 
ólat

V

Emelkedik a lejhozesu 
lm fsz-ben

A Bellegelö Lenin tsz tehené­
szei derekasan harcolnak a vá­
lasztási békevernsnyben, hogy 
emeljék a tejtermelést. A tche. 
nenkéri'li átlagot 7.5 literről már 
8.5 literre növelték. Az állatok jó 
gondozásával, helyes takarmá­
nyozásával eredményeiket tovább 
fokozzák. A sertéshizlalásban is 
jó eredményt értek el, nemrégen 
adtak át a közfogyasztás részére 
111 sertést- A tsz gazdaságának 
fejlesztése érdekében szőlőt is te­
lepítenek, 20 000 vesszőt már Is­
kolába rakott a szorgalmas tag­
ság.

Az on dó dl Rákóczi tagsága, 
határidő előtt, május 17-re telje­
síti tojás és baromfibeadfei köte­
lezettségét.
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Felemelt fővel szavaznak Nagyiétán 
a Népfrontra a Sándor-utca lakói

fi VÁLASZTÁSI fiGIÍÁCIÖBflN KITŰNT NÉPNEVELŐK

lia valaki nem állja a szavát Igen, de rnosl,.. vissza- 
— az gyorsan megkapja „ me- j köszönt-
<jiét is agyié Ián ... .1 becsületes j Aztán már nem sokat törődött
dolgozó parasztok egyszeriben i a „lovag úr” választópolgáraival, 
rámondjálhogy olyan, mint a j Bánta is, ha chen felfordulnak. 
lyúkloWaj Fiadó telkialya, aki a j De, aki nem szavazón rája, azzal 
szószékről vizet prédikált, de, j szemben kegyetlen volt. Az 
otthon vágy vendégségben /illan- j 1931-cs választás alkalmával « 
dóan bort ivott. Nagy Imre elv- j nagyiélai dohánybeváltónál ál- 
társ, a községi begyűjtési álfán- kulmazolt Murányi Ödön do- 
dó bizottság elnöke azonban meg- j hdnybeváUóhiuatali segédtiszt a 
tartja szavát• még áprilisban meg j képviselőválasztás napjaiban fel­
fogadta, hogy május 17-re, a vá- ! hivatta Keretei János (Széchenyi 
lasztás napjára eleget tesz tojás- j utca), Magyar János (Irinyi-le. 
és baromj(beadási kötelezetnie- j lep), Budai Demeter (Irinyi-fc-
gének. A fogadalmat tett is M. j Up) és Molnár Mihály lIrinyi- 
vette ..- becsülettel letör tesztelte j telep) nagyiélai lakosokat és ki­
űz állammal szembeni adósságát, j jelentette előttük, hogy aki nem I möt és boldogságot szerzett az \
így ünnepli a választói napját, j szavaz a választáskor lovag Frá- eltelt nyolc és fél év alatt « létfii j

elmondta a Sándor-utca dolgozó i 
parasztjainak. Annii is szólt, 1 
hogy inig a múltban csak a küld- \ 
kok, a malmos fia tanult tovább, 
most FJ dolgozó paraszt gyerek 
jár középiskoláiba, 7 pedig egye. 
lemre, Gondolhatolt-c arra Bődi 
Imre dolgozó paraszt a múltban, 
hogy István fiát pedagógiai fű- j 
iskolára járassa. A jövő pedig j 
még ragyogóbb — mondotta. 
Egyre gazdagabb lesz minden ■ 
dolgozó paraszt Nagyiétán is. És | 
mégis, mindezek a nagyszerű tó- j 
nyék ellenére, sokan tartoznak a j 
községben az államnak, amely j 
annyi jól és szépet, oly sok örü- j

m

A felszabadulás elüti is tartot­
tak Nagylétdn választásokat. Mi­
lyen jellemző — és milyen igaz 
volt az alábbi párbeszéd, amely 
hej, de sokszor elhangzón a léted 
piac-téren, a köpködőn, vagy az 
atcá/,: mélyedésében:

... Azt hiszem, válás:fás lesz
az ősszel.,.

Honnan gondolod?
— llát onnan, hogy lovag Erd­

őm Jenő megjelent a faluban.
• Nem (esz az sémiiül, tavaly 

is járt itthon. ■.

tér Jenőre, azokat és a hozzá 
tartozókat, mind elbocsátják a 
munkából. Körösi Pál, a nagyié­
iul dohámjbevúUóhivalai vczc- 
töjc nemcsak fenyegetőzött, ha­
nem cselekedeti. Egyszerűen, 
egyik napról a másikra kitette a 
beváltából Máté Jánosnét, aki 15 
évig dolgozati az üzemben, Mal­
imé Jánosnét, Lucsds Péternél és 
még vagy ötven dolgozótársát, 
akik szintén 5—15 évig munkásai 
voltak a beváltának.

dolgozó parasztoknak. Mily szé­
gyen adósnak lenni a nép álla­
mával szemben —leile hozzá.

Az érvek halottak — a Sándor- 
utcaban 54 dolgozó paraszt fo­
gadta meg, hogy május 17-re lel­
je siti félévi beadását.

A jó hír aztán, mint a villám, 
oly gyorsan lerjedt cl Nagyié­
tán. Az Uj-utca dolgozó paraszt­
jai hasonló vállalást tettek: ők is 
— akárcsak Nagy Imre elvlárs 
és a Sándor-Lilcaiak — felemelt

a

'.'íyri
Mester Gábor, a hajdúbiisziSr 
menyi I.es a-Iapszcrvezet nép­

nevelője.

Vagy Margit hajdúnánási 
népnevelő.

Nagy Imre elvtárs most ere- j fővel szavaznak május 17-én 
kcf a letagadhatatlan tényeket I Népfrontra,

Végezz! teljes ieütiiiíetiel a cukorrépa egyelésí 
és a napraforgó saraüást

LEVELEZŐINK A VÁLASZTÁSOKRÓL
Kétszer kapáltuk meg a cukorrépát

A földest Petőfi tszcs tagsága j jerózis kukorica termelését, a 
egyemberként áll a helyén. Jdős, I kalászosok pótbeporzását. A ta- 
fiatal május 17-rc készül. Minő- ‘ vaszi kapások művelés alatt van- 
;-égi munkával, a begyűjtés telje. I nak, a cukorrépa kétszeri kapá- 
"ttévével, szilárd helytállással j lása megtörtént, a kiegyelés szó­
szává zunk szeretett képviselője, pen halad, 100 ’köbméter silózás 
lőttjeinkre, a Függetlenségi Nép- I elkészült, még több, mint 100 
frontra. Rákosi civtárs beszédé-1 köbmétert siiózunk be, A tag- 
ben rámutatott eredményeinkre, j ság munkaviszonya szilárdabb,

mint tavaly, nagyobb felelősséget 
■éreznek a közös vagyonért, lát­
ják már, hogy csak a nagyüzemi 

helyes gazdálkodás biztosítja a maga- 
módszerek alkalmazásával értük sabb életszínvonalat, 
el, hogy a jószágállománv átte-

büszkeség tóit cl bennünket, hogy 
mi. a tszcs tagjai is hozzájárul­
tunk' ezekhez az eredményekhez. 
A jó megszervezés,

UAíeféséné: nem történt hiba. AI- i 
knhnazrii fogjuk a jövőben a he- )

Sólyom László 
édes, Petőfi tszcs

A nép igazi képviselői
Boldog örömmel ültem vasár, 

nap este a rádióm mellé, hogy 
meghallgassam népünk szeretett 
vezérének. Rákosi Mátyás elv- 
társnak választási beszédét- Szin­
te filmszerűen pergette az én és 
száz meg száz dolgozótársam éle­
iét, akik az elmúlt rendszer kor- 
b a csilléseit ereztük hátunkon- 
Keservesen kerestem meg akkor 
özvegy édesanyámnak és saját : 
magamnak a kenyerét, de kupi- ; 
taüäta főnököm verejtékes mun- 1 
kánion hájasra hízott.

A dicső Szovjet Hadsereg cl- j 
hozta az emberi életet számomra, I

is. Egy nagy gyár, a Cipőgyár 
művezetője lettem.

Most, amikor május 17-én az 
urnák elé járulok, boldogan 
adom ;e szavazatomat azokra a 
képviselőjelöltek re, akik velem 
együtt dolgoztak a múlt rend­
szerben látástól vakolásig. A mi 
képviselőjelöltjeink a nép igazi 
képviselői, akik népünk boldog­
ságáért iktatják törvénybe és

j laliu hajó fog kikötni, de tu- 
' doni, hogy mindennek megvaló­
sulásához az én munkám is szük­
séges, ezért nemcsak szavaza­
tommal de tettekkel is készülök 
május 17-rc.

Zsupos Józscfné 
Balmazújváros.

Miért szavazok 
a Népfrontra ?

Úgy nevelkedtem, mint egy 
szegény munkásember gyerme- 

I ke, sok nyomorúságot láttam és 
I éltem át. Ma tanács dolgozója 
I vagyok, ezt a múltban soha nem 
j érhettem el. Gyermekeim már 
1 soha nem fogják megismerni az 
■éhséget, a nélkülözést, A mi 
gyermekeink előtt napfényes 
élet, biztos, boldog jövő áll. Fc. 
leségem, kisfiam és lányom jö 
vő,je,

Az elmúlt napok éjszakáin az. 
északi légáramlás következtében 
fagyveszéllyel számolhattunk. — 
Minden községiben figyelőszolgá­
latot tartanak és ahol arra szűk. 
ség van, mindent elkövetnek, 
hogy a kárt magakadályozzák.

I Ez eddig sikerült is. Sehol a me­
gyében számottevő kár nem ke­
letkezett a növényzetben. Az osz­
tályellenség azonban az időjárás 
viszontagságait is — mint min. 
dent — igyekszik felhasználni ar­
ra, hogy elterelje a dolgozó pa­
rasztság figyelmét a bő termést 
jelentő, szükséges növényápolás, 
ról. Különösen a püspökladányi 
járásban nyilvánul meg az ellen, 
séges zavarkeltés.

A. valóság az, hogy e járásból 
csupán Földesről és Kábáról je­
lentették — amit a megyei tanács

mezőgazdasági osztálya is meg­
vizsgált — hogy a fagy egyes he­
lyeken perzselte a gyapot leveleit 
cl3 a szár teljesen ép. A növény 
ezt a csekély kár( könnyen kihe­
veri a további fejlődés folyamán. 
Ezenkívül a megye különböző te­
rületein szórványosan, kisebb kárt 
okozott a fagy, főleg a bab, tök 
és dinnye vetésiben.

A cukorrépa egyeiést, napra­
forgó sarabolókapálást teljes Jen. 
diülettel végezni kell. E munka, 
befejezésének határideje május 
15.e.
A következő éjjeleken még lehet 

számítani lehűlésre, de ez már 
valószínűleg gyengébb less Fagy- 
veszélyre még esetleg fagyzugos­
ban lehet számítani. A figyelő- 
szolgálatot még fenn kell tartani.

fiz ameriksi lépni isméi megsérísüe 
Kína légiiére!

adom

Mukden (Uj Rina). Az ameri­
kai légierő május 10-én és 11-én 
— miközben a koreai fegyver­
szüneti tárgyalások fontos" sza­
kaszukba léptek és az egész vi- 

■j lúg népeiben a közeli fegyver- 
I szünet reményét keltették — is. 

felemelkedése érdekében j !n6[ megsértette Kína légiterét 
szavazatom a Népfrontra. í es bombázta Lakusao es Antun 

Kovács Béla Debrecen. északkelet kínai városokat.
¥

A Népfront
napsugaras életet ígéri 

és valósítod meg
Az ország nagy munkára kó-

I lévő Lakusaó i'ö'é és 20 bombát 
dobolt le. A támadás során egy 
ember megsebesült.

Az amerikai légierő nyolc „13..
-0" és „13—-20” típusú bombavelő 
repülőgépe külön bevetésekben 
május 10-én este 9.35 órakor és 
május 11-én délelőtt 10-01 ovi­
kor behatolj; Anfung fölé. Az 

j amerikai repülőgépek röpiralo- 
j kai szórlak Je, majd fedélzeti 
j légy vérekkel lőtték a váró,: ■ 

131 bombát dobtak le. A támadás 
során 1! polgári személy mvg- 
lialt, 11 súlyosan megsebesül;, 
további löl pedig könnyebb

viszik győzelemre u második öt-} szu!.. Mindenki a május 17-i vá- 
óves tervet I lasztasrol beszel, de nemcsak sza.

... vakkal, hanem kimagasló crcd-
krausz Sámuel i ményckkcl is készülnek erre a

Táncsics Cipőgyár, j napra. Látják dolgozóink az!,
, j hogy, amit a Népfront ígért, azt
" j beváltotta, nem úgy, ahogy ré-

, gen a választások előtt történt.
Megváltozott a. nép öntudata ! Ígértek bekötőutat a falunak,

• j utakat, villanyt, nem lejt belőle
Ha nagyszerű eredményeinket nik. Megkaptuk a szabadságot, I semmi. A választások előtt tcs­

atjuk, ha a kimagasló százaléké, j amiről álmodtunk cs rajiunk a ! sék-Iássék hozzáfogtak a munká-
szemléljük elgondolkozunk

zabaduit az elnyomástól és most j amely a hazáját szerető bátor í urak kastélyáig vezették, hovy
oldogan . építi szép hazáját, i harcosokat egy táborba, egy csa. ! a fényes hintó cl no akadjon. °A
óbb jövőjét- Sok minden, meg- ' iasor-ba hívja május 17-én, a he- j mi képviselőink nemcsak j«ér- 
aliozolt körülöttünk és meg- ke táborába, a szocializmust épi- I nek, da cselekednek is. A °pa-
áltozott a dolgozók öntudata. ; lök táborába. ! rasztság megkapta a földel a

boldogan 
jobb 
v 
v
Felelősek lettek a hazáért, min-;j 
deilérl, ami az országban törté- i

Kállai Endre 
Cl/5 Szakipari Vállalat.

Megváltozott a község élete
Balmazújváros község életén 

láthatjuk, hogy kormányunknak 
mennyire gondja van a falura. A 
vasúimén lén terül el a Sziget­
kert, itt azoknak a dolgozóknak 
a házai sorakoznak, akiknek az­
előtt hajlékuk sem volt, dűicde- ____
zö házakban laktak- Ma saját Tíszacsaiorna a mi ím tárunkat 
házukban élnek. Szép bölcsőde is eléri. Álmodni se mertük vol* 
épült a faluban. Úgy gondozzák nak, hogy Balmazújvároson va-

gyermekeinket, mintha sajátjuk 
lenne. Népfürdőnk, népligetünk 
vau, szép parkunk, házainkba be 
van vezetve a villany, rádió 
hangja szűrődik ki a lakásokból. 
Megváltozott a mozi képe is és 
ami még ezután valósul meg, a

; munkásság a gyárat. Vckcrdnck, 
' üancsházának, Kórósszigetnek; a 
j bekötő utat, Berettyóújfalunak, 
Zsákénak, Csökmőnek, Nagyra/ 

j búnak, Váncsodnak kulltirkönyv- 
I tárat, mozit, telefoni, községi 
orvost és nagyon sok községnek 
napközi otthont, mindegyiknek 
virágzó napsugaras életet ígért 
és valósított meg. Még nagysze­
rűbb távlatok előtt állunk most, 
a szocializmus felépítése előtt, 
ehhez kell a dolgozó nép önfel­
áldozó munkája és mi úgy fo­
gunk dolgozni, ahogy tőlünk 
pártunk és kormányunk elvárja- 

Márkus Antal Debrecen.

A bombázás következtében 257 
! ember vesztette életét vagy se­

besült meg és lobi) mint 1100 épü­
let pusziul^ el.

Május 10-én délelőtt 10 óra 27- 
I kor 17 amerikai repülőgép — 11 

,.F—81" és C ,,F—SIS" mintájú — 
i hatolt be az liszakkclet-Kíuában fülesekot szenvedőit.

Csou-Eu-Iaj kü iügyminisztér tiItakozasa
Peking (Uj Kína) Csou En-lnj, 

a Kínai Népköztársaság központi 
népi kormányának külügyminisz­
tere hétfőn nyilatkozatban tilta­
kozott Kína 1 égiteriileiének ame­
rikai repülőgépek által történt 
megsértése és kínai polgári la­
kosok meggyilkolása ellen. A 
tiltakozásban többek közölt ez 
áll:

„Ez év május 10-én és 11-én a 
koreai agresszióban résztvevő 
amerikai légierő összesen 2ú 
„F—80”, „F—84", ,,13—29“, ,,13— 
20” típusú repülőgép Lakusaó és

ha népét, belhntalmazásom van 
ezért arra, hogy a leghatározot­
tabban tiltakozzam az Egyesült 
Államok kormányánál.

Az Egyesült Államok kunná., 
nyáiiftiv ez a provokáló vi júvVi 
nyilvánvaló kísérlet arra, hogy 
befolyásolja a koreai fegyverszü­
neti tárgyalásokat és kérdésessé 
legye az egész világ népeinek hu 
vágyát, a koreai fegyverszünet 
elérését- Egészen bizonvos azon­
ban, hogy az Egyesült Államok 
kormányának ez a kísérlete ku­
darcra van ítélve. A kínai és a

A ti tu ti g felett egymásután három ; koreai nép szilárd
ízben behatolt Északkelet-Kin a 
légiterébe röpiratoknt szórj le, 
bombázta és lőtte ezeket a váro­
sokat-

Az amerikai repülőgépek több í 
mint 50 bombát dobtak le és több j 
mint 250 kínai polgári lakost 
gyilkoltak, illetve sebcsítettek 
meg.

Az Egyesült Államok kormá­
nya c súlyos provokáció előtt is 
már több alkalommal megsértet­
te Kína légiterét és bűnös módon 
megölt és megsebesített kinai la­
kosokat, _ Az Egyesült Államok 
kormányának ez az agressziós 
bűncselekménye a legnagyobb 
felháborodással tölti el egész Ki­

érő*
szán (saga rendíthetetlen •< bev­
ert vívóit harcban.

1958 május 11-én.”

Már a fémvázakdt szerelik 
íiirópa ieoiiiagasalib épületén
Moszkvában, nem messze a Vő 

rös-térlől, a Moszkva folyó pan" 
jan 87 emeletes házat építenék. 
Ez lesz Európa legmagasabb épü 
lele.

Az építési munkaiatok tavaly 
indultak meg. Az épület alapozá­
súba körülbelül 78.000 köbméter 
betont építettek be.

Hétfőn új szakasz kezdődött az 
építkezésben: megkezdték az épü 
■'ct fémvázának szerelését.

1933 Ma
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RÁKOSI ELVTÁRS BESZÉDE UTAT MUTAT ! A NÉP JELÖLTJEI

Rognár Rezső Kossuth- 
díjas akadémikus:

A tudomány munkásai, haladó 
értelmiségünk tagjai is nagy ér­
deklődéssel kísérték Rákosi elv- 
társ beszédét. Bognár Rezső 
Kossüth-díjas akadémikus a 
debreceni Kossuth Lajos Tudó. 
mányegyetem rektora, Rákosi 
cívtars vasárnapi beszédével kap­
csolatban a következőket mon- 
dölta:

- Rákosi elvtárs beszédei, 
megnyilatkozásai mindig ponto- 

•:;m meghatározzák az előliünk 
ailo te’adütokat, a legfontosabb 
láncszemet. Mostani beszédében 
azt in On do 11 a, hogy „az új or- 
■j:,iggytilés egyik legfontosabb 
jeladata les:, hogy törvénybe ik. 
tussá a magyar népgazdaság ina­
sod//, ötéves tervé/, azt a temet, 
amellyel [öl akarjuk építeni ha. 
zónkban a szocialista társadal­
mat.’' Engem is képviselőnek je­
lölt a dolgozó ncp és így tagja 
leszek az új országgyűlésnek, 
amelyre ilyen nagy és megtiszte­
lő feladat vár. Ez a tudat még 
elmélyültebb tudományos és al­
kotó munkára ösztönöz.

— Beszéd Rákosi elvtárs négy 
év alatt elért eredményeinkről 
is. Az én mnnkalerülciem a deb­
receni Kossuth J.ajos Tudo­
mányegyetem is hatalmas fej­
lődést tett meg az utóbbi évek. 
oen. A természettudományi kar 
nagy fejlődésére jellemző a kő­
vetkező néhány adat: A fclszaba- 
<lü ás előtt a bölcsészettudomá­
nyi karhoz csatolva összesen 
négy intézet foglalkozott termé­
szettudományos ok; a lássál, 1910 

■■1050-ben az önálló természet­
tudományi karon már 10, jelen- 
leg pedig 11 intézet működik s 
ez a szám 1951-rc lG-ra emelke­
dik. A felszabadulás előtti ..szó- ____
cialis juttatás” szinté a semmivel í utúliban önti a 
von egyenlő. Ma? A természet- alá. — Most, 
tudományi karon havonta ősz- 
szesen kétszázhúszczer forint 
ösztöndíjat kapnak hallgatóink, 
akiknek zöme már munkás és 
paraszt származású. Pártunk és 
kormányunk megbecsüli okta-

Dolgozóink nyilatkoznak
I tóinkat, tudósainkat s őket ed. 
dig soha nem tapasztalt támoga­
tásban és elismerésben részesíti. 
Ez kifejezésre jut abban is, hogy 
ezen a karon az címűit években 
hat professzor kapott Kossuth- 
díjat, ezenkívül négyen a „Tudo­
mányok doktora" és négyen a 
„Tudományok kandidátusa” tu­
dományos fokozatot nyerték el.

Uj értelmiség nevelődik'"*«. 
Kossuth Lajos Tudományegyete­
men, mi professzorok a kulturá-

hete, éppen ezért minden nap 
növelni akarom teljesítménye­
met, hogy emelt lövet szavazhas­
sak vasárnap a Népfrontra. — 
Pálcza elvtársnak a tettei is bi­
zonyítják, hogy jó békeharcos. 
Az elmúlt dekádban 115 száza­
lékos átlaggal dolgozott, 11-én 
mar 120 százalékot ért, el, a ked. 
ői, nap első két órájában pedig 
lii százalékra növelte tcljcsitmé. 
nyál. — Azt hiszem — fejezi be 
Pálcza elvtárs, — hogy ' ez a

BOGNÁR REZSŐ
Kossuth-díjas egyetemi tanár

Bognár Rezső Kossutih-díjas 
akadémikus, a debreceni Kossuth 
Lajos Tudományegyetem rekfo- 
>’“• Egyetemi tanulmányai után 
Budapesten dolgozott az e«vik

i vi\ a n ii, mi a- , k ' V luo) vZ «a
honiöglalas új katonáit oktat-. ; niunka is igazolja Rákosi elvtárs 

juk. A fiatal értelmiségünk neve. szavait: „A mi életünk a. teremtő 
lése olyan nagyszerű hazafias ; béke. .1 mi hazánk a béke or- 
feladat — mondoUa befejezésül j szag7! A magyar nép a béke nc- 
Bognár Rezső, — amire egyrészt > pc!" 
alaposan fel keil készülni, más­
részt, erre a feladatra büszkék is 
lehetünk.

Pálcza Géza dohány- 
gyári, vágógépkezclő:

Újra és újra elolvassák a do­
hánygyári munkások Rákosi elv. 
társ beszédét- Nem is csoda ez, 
hiszen új életünk minden szépsé­
gét. nagyszerű jövőnket tárta a 
budapesti munkásság, egész né­
pünk elé beszédében Rákosi elv­
társ ebben az iránylmutaíó pro, 
grammban Jól tudják azonban 

í az előkészítő, a szivarka gyártás 
dolgozói, hogy tervünk végre 
hajtásához bé
Ahogy Rákosi .........  ........ .
„Dolgo-ó népünk tudja, hogy jó j zés töltött, el, amikor mcghntlot 
munkánál nemcsak a saját élet- 1 tűk a rádión keresztül népünk 

.1színvonalat emeli, nemcsak ha- I atyjának, Rákosi elvtársnak sza­
vat. Hozzánk is szólt, amikor

Nagy István 
a. hajdúböszörményi 

Vörös Csillag elnöke:
I Az elmúlt évben végzett jó 
munkájáért és kiváló eredményei. 

• ért a hajdúböszörményi Vörös 
1 Csillag tsz nemrégiben az or- 
I szag legjobb termelőszövetkezete 
I címet, vándorzászlót és a vele 
1 járó százezer forintot kapta. Va­
sárnap este a termelőszövetkezet 

I számos tagja ott volt a tsz iro- 
I dójában, hogy közösen hallgas- 
j sák meg népünk szeretőit vez-é- 
j rénck szavait. A beszéd meghall- 

- i.-u-- I gfttása után Nagy István, a. tsz
ere van szükség. . elnöke a következőket mondotta: 
e-vlars mondotta: 1 — Valamcnnyiüket boldog ér-

I zajának fejlődését és jólétét máz- 
■ difja elő, de egyben erőteljesen 
f támogatja a béke frontját."

-- Ma reggel vidám zeneszó­
val köszöntöttek bennünket, 
ahogy beléptünk a gyár kapu­
ján: békemüszakol tartunk — 
mondja Pálcza Géza vágógép- 

j kezelő, miközben gyors egymás­
dohányt a kések 
hogy rádión is 

hallgattuk Rákosi elvtárs beszé­
dét, megkcltőzölt gonddal dol­
gozunk. ivn is igyekszem mind 
jobb eredményeimmel szolgálni 
a béke nagy ügyét. Ez a hét a 
választási békeverseny utolsó.

I termelőszövetkezetek ' íejlődésé- I rőt beszélt, hogy a termelőszö­
vetkezetek jóval többel tudnak 

! termelni és az állami fegyelem, a 
! kötelezettség teljesítésében is 
i előbb állnak, mint az egyénileg 
dolgozók. Rákosi elvtárs beszéde 
után megvitattuk, mi a felada­
tunk, hogyan teljesítettük a vá­
lasztási felajánlásainkat. A 
cukorrépa egyclését és a'kuko­
rica fogasolását már befejeztük. 
Ha az idő megengedi, május 
17-ig egyszer megkapáljuk a ku­
koricát. Elhatározlak, hogy egy 

,20 vagonós magtárt építünk.

j gumigyárban, mint vegyészmér- 
I nők. Majd a budapesti egyetem 
Szerveskémiai Intézet tanára­
ként működőit, nevelte a fiatal 
mérnökgenerációt. A Horthy, 
korszakban ő is, mint, annyi ki­
váló szakember, tudós, ‘kény­
telen volt a tőkések „taposó­
malmában" őrlődni. Nem bonta­

kozhatott ki kutatómunkája, sőt 
nem is adtak rá módot a múlt 
rendszer urai, liogv fejlessze a 
tudományt.

A felszabadulás Bognár elv- 
társnak is az életei jelentette. A 
dolgozó nép állama mind na­
gyobb lehetőséget nyújtott a tu­
domány fejlesztésére és ezt Bog­
nár elvtárs a nép szolgálatában 
hasznosítja is. Néhány év alatt 
kimagasló eredményeket ért ci 
kutató munkája során. A növé­
nyekben előforduló kémiai ve- 
gyületcJc vizsgálatáért és előállí­
tásáért a benne lévő alkaloida és 
növényi festék felfedezéséén, 
1948-ban az első között a magyar 
nép a legnagyobb elismerést ado­
mányozza neki, Kosén Mi-díjjal 
tüntették ki. A fiatal tudós rövi­
desen ,a Tudományos Akadémia 
levelező tagja lesz’, aztán a Bol­
gár Tudományos Akadémia le­
velező tagjává választották. 1951. 
ben újabb magas kitüntetés; kap 
népünk államától. Tudományos 
munkájáért az új értelmiség, az 
l|j. tudósgeneráció nevelése jerén 
elért eredményeiért a Népköz- 
társasági Érdemrend X'. fokoza­
tával tüntették ki. 1951 szeptem­
berében az egyetem rektorává 
nevezi ki kormányunk. Tudomá­
nyos munkája, fontos állami 
funkciója mellett politikai mun­
kában is rcsztvesz. Segíti a hall­
gatókat a tanulmányi eredmé­
nyek emelésében. Kiváló szer­
vező, fáradhatatlan pedagógus.

Egységesek ma Polgár dolgosói építésben, 
harcban9 választásban egyaránt

Most a választás élőit Polgá 
ron is a kisgyűléseken — a je- 
e:i szépségének, a jövő gyönyö­
rű távlatainak megbeszélése níel_ 
lelt — felvetődnek a múlt ár. 
nyal. Emlékezési estéken szóba- 
hozzák a népnevelők azokat a 
szomorú időket, amikor az el­
nyomatás ellen foggal, köröm­
mel küzdő, embertelenül kizsák­
mányolt dolgozókat karrieristák, 
jobboldali szociáldemokrata áru­
lok hitegették, éket verve dol. 
yozó és dolgozó közé. Különbö­
ző pártok versengtek egymással, 
00 együk sem viselte szívén a dol­
gozók érdekeit.

I dőrök „meglepték" őket, látszó 
; lag a vezetőket is letartóztatlak, 
i De amig Fiatal • Gábort, Jzsvák 
Jánost és a többieket puskatus. 

! sál verték fél Soltra, addig Kiss 
János jobboldali szociáldemokra­
tát a főjegyző javaslatára az 
egri káptalan fövényesháti gaz­
daságúba helyezték tanyagazdá­
nak.

Bogár község határának nagy 
:vsze az egri káptalan és a ku'á- 
; ok tulajdona volt a felszabadu- 
r'.- előtt.. Kiss Péter plébános, 
Rajna Bálint főjegyző, Borsos 
József k 11 Iák főbíró voltak iit a 
Kor.áíian urak. Ezek verették 
nicg 11 csendőrökké, Taskó Ist- 
'ánl. — a nagyobb darab ke.

tn be rségesebb bá n ás
módért harcoló cselédség, sze- 
l’.nvparasztság szószólóját. Tas- 
*jó István alakította meg a szo­
ciáldemokrata párt polgári szer- 
vczeiét a harmincas években. De 
miután őj „cltették láb alól" -az 
műik, olyan pártvezérek léptek a 
nyomába, akik csak látszólag 
képviselték a szegénység érde- 
lo'O : Vigh János kovácsmester és 
Kiss János.

I’elitorokkal ágáltak a dolgo­
zok között, alapomban pedig be­
súglak a csendőröknek, hogy hol 
szobiak gyülésezni a szegény- 
l'unisztok. Amikor aztán a cscn-

j A felszabadulás 11 Ián Kiss Já- 
I nosék ismét a felszínre kerültek. 

1911 telén újraszervezték a szo- 
1 ci ál dem okra: a párt helyi szerve. 
j zé|éi, oly akarták folytatni, ahol 
I abbahagylak- Ez Valameddig
I részben sikerült is nekik.

Vigh János, a hírhedt jobboj- 
! dali szoedem arra törekedett, 

hogy megakadályozza a Komniu.
I nisla Párt szervezetének meg­
alakulását Polgáron.

I — Nincs arra itt szükség, —
: mondotta, — tömörüljenek csak 
a dolgozók a szociáldemokrata 

! pártba.
: Ennek ellenére, megalakult a 
Magyar Kommunista Párt a köz- 

! »égben. Vigh és Kovács igye­
keztek kezükbe keríteni a köz­
ség vezetéséi. Vigh János segít­
ségévei Kiss János a földoszló bi_ 
zollsag elnöke lett. Úgy „dolgo­
zott", hogy neki és jóembereinek 
jusson a kiosztandó föld színe, 
java. Később községi bíró lelt- 
Ebben a minőségbeli Molnár Fe- 
rcnc 200 holdas, Tanyí Gábor, 
Császár Gyula és még több kulák 
cimboráját felmentette a beadási 
kötelezettség teljesítése alól. 
Ezek lei-hét a dolgozó parasz­
tokra, hárította.

Nem aludt hasonszőrű társa,

I Vigh János sem. Védelmére kell 
a ilorthy-rendszer visszaszivár- 

j gptt embereinek. Körömszakad- 
I iáig védte Kiss Péter plébánost 
i i-s, amikor felelősségre vonták a 
! múltban! gaztetteiért. Olyan cm. 
I berek voltak a barátai a, szociál- 
I demokrata párton belül, mint 
1 Kovács József horthysta száza, 
dós, vagy Makó István 40 hol. 
das kulák.

Kissnek az egyesüléskor sike­
rült beférkőznie a Magyar Dol­
gozók Pártjába. Körmönfont 
ügyességgel forgatta a köpönye­
get, de mindig előtérbe helyezte 
a saját és régi cimborái érde­
keit.. Ahogy azonban erősödött a 
párt, úgy tűnt egyre le jobb az 
árulók napja.

Napvilágra kerültek Kiss Já­
nosok sötét üz elmei, politikai 
szélhámosságai. (Vigh 1919-ben 
meghalt.) Kiss Jánost kizárták a 
pártból. Látszólag visszavonul- 

j tan el azóta, de visszasírja azt az 
I időt, amikor még olyan jól le­
hetett „halászni a zavarosban”,

; amikor míg félre lehetett vezetni 
I a dolgozókat, amikor még nem 
‘ látták tisztán a céh: a .szocializ­
mus útját, melyet ma ragyogóan 
megvilágít előttünk a párt- 

A polgári dolgozók ma éberen 
figyelik és meghiúsítják a kis- 
jánosok egységbontó törekvéseit 
és együtt vallják Rákosi elvtárs­
iul: ej, vagyunk szánva, hogy
a népfront zászlaját, amely alatt 
annyi győzelmes harcot, vívtunk 
meg, teljes erővel visszük to­
vább ..

Szilágyi József 
JB titkár.

Fiatalon, már 1942-ben került a 
munkásmozgalomba, A párt tag­
jakéul tudatos híve és harcosa a 
dolgozó nép hatalmáért, a mun­
kásosztály felszabadulásáért föl)', 
tatott harcnak. Szülei mezőgaz­
dasági munkások voltak. Nap­
számból, részes aratásból tartol­
ták cl családjukat. Ma(01 esi elv­
társ gyermekkora igazi proletár- 
sors. Iskoláinak elvégzése után 
nyomdásztanuló lesz és ebben a 
szakmában szabadul l'el. Sokat 
tanul, olvas és tanítja munkatár. 
saif. Felszabadulás után azon­
nal, mint hivatásos forradalmár 
segíti a munkásosztály harcát, a 
pártot a reakció elleni győzelmes 
harcban. A. párt és a népi demo­
krácia megerősítése érdekében 
szakadatlanul harcol. Fiatalos 
lendülettel végzi a rábízott mun­
kát. Hosszú ideig a biharjnegyel 
pártbizottság tagja és a here tv- 
tyóújfalui pártszervezet titkára. 
Nemsokára a párt Központi \T- 
zetőségc munkatársa lesz. Kivá­
ló .munkájáért kitüntette Nép­
köztársaságunk kormánya. Ma- 
tolcsi elvtarg a harc és a munka 
embere és emellett magas politi­
kai elméleti tudásra, felt szert.
A falun folyó szocialista átala­
kulás egyik élharcosa, vezetője.

MA I ÖLES! JÁNO S
nyomdász

Szívének minden dobbanása a, 
dolgozó parasztságé, hazájáé. A 
falu felvirágoztatásáért folyó 
harcban kimagasló credméitve-

mmmk,WMßmwsm,

két ért cl. Most az MDP Köz. 
pori fi Vezetőség mezőgazdasági 
osztályának helyettes vezelője és 
az. Országos Term elősző vetkezel: 

1 anaes titkára, a Magyar Füg­
gd len ségi Népfront méh au je­
lüké országgyűlési képvDr őncU.

ESENDŐM ,/ ÍNOSNÉ 
termelőszövetkezeti tan

Esendőm Jánosáé szegény nap- 
sz.imosc.saládból szúrninzik nuir

Is

lü éves komban cselédnek állt. 
Meg az iskolát sem tud la kijár­
ni, szükség volt kéréseiére a csa- 
ájdnak. Hányta-vctelc a moslo- 
adnak. 1 lányi,t-vefcUe a 1110.-10- 
Csejcdesednie kelleti, hogv meg­
éljen. Fgészen 1950-ig férjével 
egviitl. ^mezögazdasági munkás- 
keni dolgozott. Nagyszerű nép­
nevelő. fáradhatatlan abban, 
hogy lel világosíts a dolgozó tár­
sai;. Varadhalallan a tanulásban 
is. öntudatos, harcos asszony, 
harcol azért, hogy a nők is 
rész. (vegyenek a leemelésben. 
19.iU óta, amióla férjével a macsi 
..Néptanács” tsz tagja, saját pél­
dájával és felvilágosító munká­
jával egyre több asszonyt visz be 
a termelő munkába, a tszcs-be. 
férjével együtt példamutatóan 
dolgoznak és ezért*5 szereti és 
megbecsüli őket a tszcs tagság.
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Az Egyesült Államok dolgozói 
követelik a béke megteremtését

Ncwyork (TASzSz) Az ameri­
kai húskonzervipari munkások 
szakszervezetének végrehajtó bi­
zottsága a szakszervezet 150.000 
tagja nevében felhívással fordult 
más amerikai szakszervezetekhez 
cs csatlakozásra szólította fel 
őket a koreai háború megszün­
tetéséért, a népi Kína törvényes 
kormányának elismeréséért, a 
népi Kína képviselőinek az 
KNSZ-be való bebocsátásáért, 
valamint minden távolkeleti 
probléma békés megoldásáért és 
az Egyesült Államokban a pol­
gári jogok helyreállításáért fo­
lyó mozgalomhoz.

' Az amerikai farmerek körében 
is egyre nagyobb tért hódít a ko­

reai háború megszüntetésének
gondolata.

tégy iowa állambeli folyóirat a 
farmerek körében 1953 február­
jában végzett közvélemé-ayknta- 
lása szerint arra a kérdésre, ho. 
gyan oldják meg legjobban a ko­
reai problémát, a megkérdezeti 
farmerek 65 százaléka fegyver- 
szünet megkötése vagy az ame­
rikai csapatok Koreából való ki­
vonása mellett foglalt állást.

Az egyszerű amerikaiak ezrei 
levelekkel árasztják cl a szer­
kesztősegeket és ezekben a leve­
lekben a koreai béke mielőbbi 
megteremtése cs minden vitás 
kérdés békés úton való megoldó, 
sa mellett szállnak síkra.

7 erinelőszövetkezeti asszonyok 
versenye a 200 munkaegységért

Debrecenben az MNDSz me­
gyei központjában termelőszövet­
kezeti asszonyok gyűllek össze, 
hogy megvitassák, hogyan lehet 
a munkaerőhiányt leküzdeni és a 
növényápolásba minél több asz- 
szonyt bevonni, hogy többet tud­
janak termelni. Ezáltal a terme. 
iőszövetkezet is gazdagabb lesz és 
az ö egyéni jövedelmük is növe­
kedni fog. Közel százan jelentek 
meg a termelőszövetkezetekből. 
Harminc hozzászóló volt. Helye­
selték a felhívást a 200 munka, 
egységes mozgalomról és vállal­
ták, hogy teljesítik a 200 munka­
egységet. Felajánlások, verseny­
kihívások hangzottak el. Különö­
sem szép felajánlást t.ett Gém Fe, 
renené, a balmazújvárosi Lenin­
ből és Kardos Sándoroé a nádud­
vari Vörös Csillagból, akik 250 
munkaegység teljesítését vállal­
ták.

Szabó Jánosné, a hajdúböször­

ményi II. Kongresszusból el­
mondta, hogy ö tavaly is 16 má­
zsa búzát vitt haza. Meg is van 
bőven a családnak kenyere Tel­
jesíti az idén is a 200 munka­
egységet-

Klenczner Józsefné, a püspök­
ladányi Október 12. tsz t-agja hoz­
zászólásában elmondja, hogy ná­
luk női munkacsapat van. ök az 
ifjúbrigáddal vannak versenyben. 
A többtermésért igy harcolnak.

A bagaméri Alkotmányból Ba­
log Dánielné elmondta, hogy 10 
asszony dolgozik a (sz.ben. Ver­
senyre hívták Id a hosszúpályi 
Petőfi tsz asszonyait: ki tud több 
asszonyt beszervezni a 200 munka. 
egységes mozgalomba.

Az értekezlet valamennyi részt­
vevője megfogadta, hogy ez év. 
ben a 200 munkaegységet teljesí­
tik és hazamenve tovább szélesí­
tik a versenyt a május 17-i vá­
lasztás tiszteletére.

Néplap pályázat eredmény ismertetése
A Néplap szerkesztősége már. 

cius hónapban pályázatot írt ki 
megváltozott életünkből vett tár­
cák, riportok megírására.

A felhívásra oly nagyszámban 
érkeztek pályázatok, hogy többíz. 
ben meg kellett hosszabbítani a 
pályázat határidejét-

Mint már közöltük május 1.1 
számunkban bírálóbizottság érté­
kelte a beérkezett pályázatokat és 
az alábbi döntést hozta:

A 250 forintos I. dijat Wattal 
Miklós, Debrecen, Olajütö 27. 
Göi dülőcsapágygyár csiszoló át. 
képzőse nyerte: ,Forró napok” 
című elbeszélésével.

A 200 forintos II. díjat ökrös 
Pál ipari tanuló Csepel 1. számú 
ipari tanuló intézet nyerte: ,,Ho_ 
gyan lettem ipari tanuló“ és ,,Két 
élet” című Írásával.

A 100 forintos III. díjat Pongor 
Jolán középiskolai tanuló (Haj­
dúnánás, Dózsa Gy. u. 1.) nyerte 
„Tanulni érdemes” című írásáért-

A jutalomként kitűzött köny­
veket több pályázó között osztjuk 
szét:

Székelyhídi Ágoston Hajdúbö­
szörmény áll. gimn. ,Legénypróba’ 
3 könyv.

Ifj. Varga Imre Hajdűsámson 
„Elbeszéléseit” 1 könyv.

Halász Imre Macs, Uj Hajnal 
tszcs „Múlt és jelen” 1 könyv.

Nagy József Hatvan utca 6. 
Diákotthon ,,Becsület kérdése" 1 
könyv.

Cseraus János MÁV Járómtija­
vító I. oszt. ,,Hegylakók harca a 
célért” 1 könyv.

Novak Andi'ásné Csapó u. IS. 
„Igazság” című elbeszélései 1 
könyv.

Molnár Lajos 61/1. „Építőipari 
munkások helyzete a múltban és 
ma” 1 könyv jutalomban része­
sülnek.

A pályázók közül dicséretet ér­
demelnek: Szász Gábomé Bal­
mazújváros, Daru u. 328. Kuczik 
Gyula Balmazújváros, Bánlak 4. 
Szegedi Ilona, ifj. Gyurkó István 
Honvéd u. 4. Csongrádi Ferenc 
Szálkái u. 4. Rá-cz József Búj- 
falu_ Táncsics u. 14. Rácz Béni 
Sárrétudvari, Kádár Lajos Be­
rettyóújfalu, Huber Zoltán Vágó­
híd u. 10/b. Beck György Eötvös. 
u. 87. Székely Károly, Kiss Zsy. 
zsa Honvéd u 29.

Kérjük a nyerteseket, hogy má­
jus 20. után a díjak átvételéért 
keressék fel szerkesztőségünket-

A rádió műsorából
SZERDA

KOSSUTH-RÁDIÓ. 5.45—8.30: R-.'g-
geli zenéá miikor, közben 6: Levele­
zőink jelentik, 6 45: A Szabad N<;P 
-nai vezércikke 7: Színházak éri mozik 
•műsora, kb. 7.40: Naptár, 7.55: Mű­
sorismertetés, 8-30: Műsorzárás, '1.30: 
.Életünkről. 11.40: Beringok, 12: Hírek 
12 10: Hanglemezek, 12.3Ó: A Dike 
katonái 13:. Opcrcttrészlctck, 1360: 
,V pécsi népi zenekar játszik, 14: ldő- 
iárás- és vízállásjelentés, 14.15: Út­
törő.híradó 14.50: Szív küldi tizmi-k 
szívesen 15 30: Iíodály-művek, 15.50: 
A nyár küszöbén, 16.20: A tanító 17: 
A Magyar Rádó diBzpécscrezoigáiata, 
17.10: Hanglemezek, 17.40: Előadás 
17.55: Népdalfeldolgozás, 18.10: Épít­
őik .., nép országát, 18.40: Híveit né­
metül 19: Hangos Újság, 30: Tíz 
perc külpolitika, 20.10: Jó munkáért 
szép muzsikát 20.40: Hanglemezek, 
21.50: Brahtne-művek, 21.40: Tánc­
zene. 22: Hírek, Sport 22.25: Hang­
lemezek, 23.30: i’zép esti muzsika 24: 
Hírek

PETŐFI- RÁDIÓ, 6: Hanglemezek, 
6.45; Jó reggelt gyerekek! 7: Berin­

gok, 7.15: Hírek Szlovénül, 7.55: 
Filmzene, 8: Reggeli hangverseny. — 
9: Hanglemezek, 9.20: Hegyen-vőIgyon 
szép hazánkban 9.40: Daltanulás, 10: 
Hírek, 10.10: N’émet népdalok lb.30: 
én kis kertet kerítek, 11: Á Pjat- 
nyickij.együttes műsorából, 1130: 
-Műsorzárás, 15: A Magyar Rádió kis­
együttese játszik. 15.30: Szolnok me­
gyében, 15.50: Öperarészletek "6.30: 
Előadás, 16.45: Beethoven-múvek, — 
17.10: A történelem sztahanovistája, 
a, Hart! 17.50: Hírek 17.40: Hangle­
mezek 18: Örmény dalok 18.25: Hí­
rek szlovénül, 18.40: Filmzene, 19:
Bálhy Anna. zongorázik, 19.20: Tánc­
zene, 19.45: Az Elbától a Csendes- 
óceánig. 20: Műsorzárás

Színházi műsor
Mától kezdve minden este: Mik­

száth: A körtvélycsi csíny, vígjáték, 
ma 7 órakor Csokonai bérlet, csü­
törtökön 7 órakor A BCD bérlet, pén­
teken 8 órakor Gorkij bérlet szom­
baton 7 órakor ABCD-bérlet,* vaeár- 
nap 3 órakor Petőfi bérlet 7 órakor 
bérlctsziinet.

PARTH1REK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
A tszcs ÁG. ÁIYIC, tanyai parttit­

kár elvtársiak * részére szombaton reg­
gel 8 órakor titkári értekezletet tar­
tunk a Városi Pártbizottság mező- 
gazdasági osztályán. Kérjük az elv­
társik pontos megjelenését.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Növekvő fel­
hőzet, több felé égő. Időnként élénk 
délnyugati nyugati szél. Az éjszakai 
lehűlés mérséklődik, a nappali hőmér­
séklet kiesé csökken.

A szavazatszellő bizottságok
A Függetlenségi Népfront Deb­

receni Bizottsága, Debrecen vá­
ros Tanácsa Végrehajtóbi- 
zottsága felkéri a f. hó 9-én esküt 
tett szavazatszedő bizottságok elnö 
keit, hogy a bizottság tagjaival 
szavazóhelyiségeiket vizsgálják 
felül, ellenőrizzék a körzetüket 
a szombaton kapott utasítások­
nak megfelelően, a hiányosságok 
kiküszöbölésére tegyék meig a 
szükséges intézkedéseket.

A választási anyag átvétele 
végett pedig május hó 16-án a 
városi Tan'ácsháza nagytanúcster, 
miében I. em. 34. délután 14 órától 
megjelenni szíveskedjenek.

Mozik műsora
VÍG: 3/4 4, 6, 8 órakor: Föltámadott 

a tenger I. rész. Kísérő műsor; Téli 
rege.

BÉKE: fél 4, 6, fél 9 órakor: Föl­
támadott a tenger II. rész. Kísérőmü- 
oor: Hunyadi László.

METEOR: 3 5 7 órakor: Tanító. 
Szovjet fűm.

HÍRADÓ, délelőtt 10, 12. 2 óra-kor: 
A tanító, fiiéi után 4. 6, 8 órakor: Va­
dász cl'beozélét'ek.

Népnevelő 1. Ápolónőképző: Szovjet 
légierők napja, Medve.

Népnevelő II. Állami Kórház: Békés 
napok.

Népnevelő 111. NyuLasi pártszerve­
zet: Harmadik csapás

Népnevelő IV. Kossuth kollégium; 
Janik a.

RÁDIÓ
A rádióadók teljesítménye 5 év 
alatt 387 kilowattal növekszik. 
A vezetékes rádiók bekapcsolásá­
val 1953-ban a rádió előfizetők 
száma meghaladja az egymilliót. 
Ötéves tervünk végére ez a szám 

1.320.000.re emelkedik.
ANTIKVÁR KÖNYVEKET, KÖNYV­
TÁRAKAT VÁSÁROL AZ ÁLLAMI 

KÖNYVTERJESZTŐ VÁLLALAT 
ANTIKVÁRBOLTJA 

Debrecen Vöröshatisareg útja 4. szám. 
Telefon : 48-49----------1---------------- 1------------

BETONOZÁSI ÉS SZÁLLÍTÁSI
munkára férfi segédmunkásokat fel. 
veez Épületelem,gyár. Jelentkezés: 
Épületelem gyár munkáé rőgazd alkod á- 
sán Bp, XI. Budafoki űt 78. Napi 
háromszori étkezés 7.40 Ft.ért, vidé­
kieknek szállást havi 10 Ft.ért bizto­
sítunk.

TOZÉP VÁLLALAT KÖZLEMÉNYE™'
Felkérjük azon ügyfeleinket, kik 
még a tüzelőhátralékaikat nem
vitték cl SAJaT érdekükben
azonnal az illetékes telepről s-zá'
1 itassák el.

Ma mutatják be a „Körtvélyesi csínyt“
Ma este 7 órakor mutatja be a- 

Csokonai Színház a „Körtvélyesi 
csíny" című vígjátékot. Ezt a bö. 
humorú szatirikus vígjátékot 
Mikszáth: „Két választás Ma. 
gyarország'on” című müvéből Be­
nedek András és Karinthy Ferenc 
dramatizálta. A darab cselekmé­
nye az ISOO.as évek végén ját­
szódik és a feudális Magyaror­
szág úri képviselőit leplezi le ma­

ró gúnnyal. A darab főbb szere­
peit: Békés Rita, Bámgyörigyi 
Károly, Bicskei Károly, Andahá. 
zi Margit, Márkus László Mensá. 
ros László, Mihályi Llci, Selmeczi 
Mihály, Solti Bertalan, Soós Imre 
Örkényi Éva és Szedő Lajos ala­
kítják, a rendezője pedig Lovas 
Edit, utolsó éves főiskolai hall­
gató, akinek ez a vizsgarendé. 

, zése.

Az épülő Debrecen

Az új Dobozi. Utcai oemazais.

Országos csúcs a kábái űszóversenyen
Az országgyűlési kép viselővál aszta- csúcsot értek el: a 100 méterre tér.

eok tiszteletére a hajdúmegyei TSB 
az úszósport népszerűsítésére vasár­
nap Kábán versenyt rendezett. A 25 
méteres ka.bai uszodáiban megtartott 
versenyen közel 100 induló volt s az 
érdeklődők száma csaknem meghalad­
ta. a félezret.

A verseny jó rendezésben zajlott le 
s az egycti verseny számokban i-v, ín vo­
nalast küzdelem volt. a.nrit a jó idő­
eredmények ifí igazolnak. A 100 mé­
tere^ serdülő női liátúszáéiban Szabó 
Éva (D. Honvéd) 1:29.9-el új országos 
perdülő csúcsot állított fel. Megyei

dűlő női pillangóúsaásban Redl (1). 
Dózsa.) 1:35.2e a 200 méteres férfi 
ifjúsági mellúszásban Kra-uez G. <I) 
Dózsa) 2:57.8, 400 méteres férfi ifjú­
sági gyo rsúezáiS'ba.n Bánhidi (1) I><* - 
zt^a) 5:34,8, a. 200 méteres lórii fel­
nőtt mell úszásban Pockai (D. Dózsa) 
2:58.1.

A kábái úszóversenyen a Bp. Le ko­
ntót ív versenyzői szerepeltek legjob­
ban. A pontverseny végeredménye: 1. 
Bp. Lokomotív 319 2, J). Dózt'a 208. 
3. D Honvéd 4. 1) 'Haladás, 5. T> Lo­
komotív, 6. D. M-unka-erőtartalékok.

A MEGYEP LABDARUGÓBAJNOKSÁG | olasz Pzövetoc-gi kapitány ebből a keret
ÁLLÁSA

Gorkij-csopcrt
1. Hajdúnánás
2. 1). Építők
3. D V. Meteor 
4 1). Bástya.
5. D Tatarozó
6. H»?zoboszló
7. D. -Fütc.ház
8. D. Petőfi
9. Hajdúsági M.

10. D. Vasas
11. Búi város
12. Polgár
13. D. Lók 11.

29:11 12 
21: 8 12 
11: 7 12 
19: 8 lü 
16:12 10

1. MÁV iga.zg
2. D. Kinizsi 
3.1) Posta«
4 D Honvéd II.
5. Búj falu
6. Püspökladány
7. D Előre
8. Nádudvar
9. Haladás

10. D. Dózsa
11. B-keresztes
12. Derecske
13. Sárrétudvari

Puskin-csoport
26: 6 15 
26:12 13 
27: 9 11 
32:14 10 
29:13 10 
21:13 9 
14:17 8 
15:30 6 
15:15 5 
9:14 3 

11:31 2 
8:35 2 

10:34 —
KÉZ! LA B DABAJNOKI 

EREDMÉNYEK
Férfiak: D. Lokomotív—D. Lokomo­

tív Állomás 22:1 D. Honvéd—D. 
Építek 24:8. D. Haladás—D. Munka, 
erőtartalékok 11:10, D. Vörös Meteor 
—D. Vörös Lobogó 19:6. D. Előre—D. 
Postás 15:15, D. Dózsa—D. Bástya 
21:8.

Nők: D. Szikra—Püspöki ad ányi Lo­
komotív 14:2 D. Kinizsi—D. Vöös 
Meteor Rizsért 3:1, D. Petőfi—D. Bú­
torgyár 5:0, 1). Dózsa—1). Lokomotív 
Állomás 15:0 D. Lokomotív—D. Vörös 
Meteor elmaradt, mert a Vörös Me­
teor nem állt ki.

RÖVID SPORTHÍREK 
A magyar labdarúgó válogatott el­

len készülődő olasz labda.túgóváloga. 
to't kerete 17 játékodból áll. Bereit a

bői jelöli ki a. magyarok ellen kiálló 
csapatot. A keretben a. cschtszlovákrk 
ellen Prágában játszott olasz csapat­
ból csak négyen vannak. A szőve!ségi 
kanLány a. Róma. csapatára minta, leg 
jobb formában lévő klubcsapatra 
akarja, felépíteni a válogatottat. — 
A kézilabda MNK legközelebbi for­
dulója. csütörtökön lesz. A Postáé pá­
lyán rendezik a. mérkőzéseket. D. Lo­
komotív—D. Dózsa férfi rangadóra 
kerül sor a. kézilabdaba.j-nokság során 
ezomibalon este. — Megyei röplabda, 
bajnoki eredményük Férfiak: 1). Ha­
ladó •—Püspökladány 5:0, D. Dózsa— 
D. Vörös Meteor 3:1. 1). Lokomotív— 
1). Petőfi 3:0. Nők: 1). Haladás—
Hajdúezoboezló 5:0. D. Lokomotív—1). 
Petőfi 3:2 I). Lokomotív—D. Dózsa
3:0, D. Vörös Meteor—1). Petőfi 3:0.
— Kosárlabda. D. Haladás TTK—D. 
Lokomotív Járóműjavító 83:32. Férfi.
— A varsói ökölvívó Európa-ba.jnok- 
eágra, elutaztak a. magyar veivxmyzck. 
A kísémk között van dr Nauy Zol­
tán debreceni sportorvos is. 
Osztrák labdarúgó bajnokság: Rapid - 
Austria 4:1. — A labdarúgó világ­
bajnokság selejtező mérkőzAei mran 
J ug oszlávi a válogatottja Belgrádiul n 
1:0 (0:0) arányban legyőzte Görög­
ország csapatát. — 0‘Brien (USA) a 
helsinki olimpia súly lökő bajnoka 
Kaliforniában megrendezett atlétikai 
versenyen 18 méteres eredménnyel új 
világrekordot állított fel. A régit az 
amerikai Fuchs tartotta- 17.95-tcl.
I---------------------------------------------- ——---------—--------------------------

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók vár'ja TJujár) 
Bibarmegyet Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő:
KAPUST ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. Bajcsy_Zsilinszky u 3 

Telefon: 42.54 és 48.40- 
Kiadóhivatal: Vöröshad«ereg útja 16 

Te'cfon : 50-01.
Alföldi Nyomda.telenhely.

GÖRDÜLŐOS A PÁGYGYÁR 
keres mérnököket tech­
nikusok at ^ szerszámla,
katoet, idomezerlaka-tost 
gyakorlott műszaki ellen* 
őröket öntőt perfekt gyors 
és gépírón őt "és üzemi gya­
korlattal rendelkező aduit, 
ni szí rátoroka-t Jelen tkrzni 
önéletrajzzal együtt. Debre­
cen, Széchenyi u. 59 alatt, 

hétköznap délelőtt 8 órától 
délután 4 óráig. ÁH

KERESÜNK 2 szobáé 
összkomfortom lakást válla­
latunk dolgozója részére. — 
Esetleg 2 szoba, konyháét 
cserélünk 2 szólni összkom­
fortosra,. Cím: Debreceni
Uvcgértékesítő Központja 
Rákóczi u, 30. sz.

UJ sóz lön 3 afrik macl- 
rac olcsón eladó 
u. 13..

DESZKA, gerendaanyag 
három köbméternyi ócska 
eladó, Andrássy u. 12,

GÁZVEZETÉK. vízveze­
tékszerelést javítást, vára­
ink. Szivatyuekut, kis Sin­
ger varrógép eladó, Agárdy 
u. 10

HÁLÓSZOBA BÚTOR fee. 
tett eladó. Méliusz tér 15. 
Koe.su t-h-temp 1 o m n á 1.

ÖTHŐ NAPOS .malacok el­
adók. Rákóczi it. 34.

K ÉT ezek re ny. m é 1 y
gyermekkocsi eladó, — 
Batthyány u. 16. 4 ajtó 

KEMÉNYFA hálószoba cl 
adó. 1—3 között Porosz lay 

út 15.
SZÉP mély steppelt gyér. 

mekkocsi claidó, Lugosi út 
11. Tüzér laktanya, háta 
mögött.

RÖKAMI.É nagyon ez ép cl- 
_ adót Monti ezredes u 19. 

Pacsirta RAKODÓ munkásokat fel­
veszünk Gazdép Hortobágyi 
Építő Vállalat Debrecen 
Hatvan u. 1. Püspöki.palota 

ÁII

MOTORH A JTÁSU ezívó-' 
nyomó kútezivattyii, eladó 
Honvéd u. 40.

KIFOG Á ST A L AN ál! anot - 
ban lévő fehér mély gyer­
mekkocsi eladó, Darabos u.
18. ez.

ELADÓ világvevő rádió 
cra.mo Ionnal lemezekkel, 
Ila.jó u 12.

B UTÓ RO ZOTT ezobá t
adok két ‘férfinak vagy 
nőnek Rákóczi u. 55.

FESTETT székek, asztalok 
szekrény eladó, Lorándfy-u

38., a-sztalos.
MEGVÉTELRE keresek 

;ió állapotban lévő rökn. 
miét, Kossuth u. 69. Kc- 
refzté piHet.

ELADÓ szekrények, ágyak 
éjjeliszekrény külön is. — 
Oap utca 25.

SÜTŐS gáztűzhelyet von­
nék, Ugyanott nagyobb

asztal tűzhely c.'adó, Uj- 
•kert Lehel u. 45.

A DEBRECENT Beleped 
Vállalat azonnali belépésre 
keres hosszabb gyakorlattal 
rendelkező üzemi normáit 
és üzemi könyvelőt. Beleped 
Debrecen Varga ű. 1. sz.

ÁH
G Y 0 RS 06 gépírni t\ i ó 

bérelszámolásban j á rí as
m-u n k a v á I: a 1 ó k a t f e! v o. ■?.
azonnalra. a Debreceni Sxi i- 
gyá.rtó. Bőrönd v,s Kőié!, 
gyártó KTSz I) eb rév n
Hatva-n u. 55. Telefon: 
12,85. ÁH

ÉLELMLS'ZERIIPAB.1 
Építő Vállalat keres segéd­
munkásokat a Debreceni 
G épi fermentálónál lévő
munkákhoz. — Jelen tkom 
munka köny vvei Dcbrécén 
Vágóhíd u. 2. ÁH

EGY katasztrális hold lu­
cernást Debrecen környékén 
egész évi használatra ven­
nénk Mezők er Kirendeltség 
Széchenyi u. 22. sz. AH

X. ÉVFOI

.lói cni'j 
azokra at 
ipari műt 
együtt mm 
gyobl) nyoi 
lenségben, 
vei ácsorogj 
a Vásár-tért 
meg a töbll 
annyi inunk1 
aább kényé 
éhező csalál 
nem volt! E 
10 filléres 
a nepkonyhj 
Nem voll ri 
az éhlialál •
ságos élet ü! 
X'ololsin isti 
Szoboszlai 
számos, üz\ 
kél férje cí 
követelni iü 
rony, rendű1 
az urak vál 
kásoszlály
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szünld1. 
munkás 
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számba 1
munkás

Az eh 
keli] cg 
a műnk 
dőlt és 
1 o z a s 
lesz. Az 
csak a
mérlicf j 
ni a már 
ezelőtt i 
tabb, m
sabb" -
clvtárs.

Ma m 
van, ak 
na.k, ho, 
i'C


